

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomant: Gabriela Dvořáková

Vysoká škola: PF JU

Aprobace:

Katedra: pedagogiky a psychologie

Recenzent-vedoucí* diplomové práce:

Datum odevzdání posudku: 15.5. 2012

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: Rizikové faktory poruch příjmu potravy

Práce Gabriely Dvořákové se zabývá poměrně častým tématem objevujícím se v diplomových pracích. Vždy je pro diplomanty obtížné, přinést ještě něco nového a zajímavého do této oblasti. Diplomantka se však pokusila o velmi zajímavý pohled možného spojení poruch příjmu potravy (dále PPP) a modelingu. Oceňuji, že v Teoretické části práce popsala vedle „klasických“ poruch také novější poruchy PP. Práce konfrontuje „svět celebrit a modelek“ s prostředím mimo modeling. V kapitole věnované panence Barbie se věnovala diplomantka možnému důsledku této hračky. Důležité je zdůraznění, že vlastnictví výše zmiňované panenky ještě nezpůsobuje PPP. Práce s literaturou je vcelku dobrá, diplomantka však téměř nepracuje se zahraničními prameny. Uplatnění diplomové práce vidím především v podobných pracích na toto téma. Originální a inspirativní jsou jistě rozhovory se ženami pracujícími v modelingu. Práce je opatřena přehlednými grafy a tabulkami. Formální a jazyková stránka práce je dobrá. Praktické uplatnění práce je však vzhledem k malému vzorku respondentů problematické.

Na začátku Praktické části diplomantka poměrně zbytečně popisuje typy rozhovorů a věnuje se obecnému popisu případových studií. V otázkách rozhovorů bych se více zaměřil na faktory, které byly spouštěčem PPP v jednotlivých případech. Resumé Praktické části přináší zajímavé informace v podobě rizikovosti práce v modelingu vzhledem k sebereflexi žen. Na konci diplomové práce je zřejmý nedostatek času, který věnovala diplomantka závěru. Závěr je tak pouze opakováním úvodu a ne shrnutím celé práce. Práci i přes výše uvedené výhrady považuji za kvalitní a doporučuji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **v ý b o r n ě**


podpis **vedoucího** – recenzenta diplomové práce

V Českých Budějovicích dne

Stupeň klasifikace	v ý b o r n ě	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------------	-------------	-------	-----------